
Vila Pedia 1
Program putovanja

1. dan – Beograd – Grčka

Sastanak na PARKINGU, minimum pola sata pre predviđenog vremena polaska. Polazak autobusa u
navedeno vreme. Noćna vožnja sa kraćim usputnim odmorima;

Predviđen raspored privremenog zaustavljanja:
Beograd – Parking (odnosi se na polaske iz Subotice, Kikinde, Zrenjanina, Novog Sada i
sl.
Motel Predejane – Srbija (pauza minimum 30 minuta),
Lukoil benzinska pumpa – Makedonija (pauza minimum 20 minuta),
Eko benzinska pumpa – Grčka (pauza minimum 20 minuta), a u zavisnosti od
raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu.

2. dan – 10. dan – Letovanje

Dolazak u mesto odredišta, smeštaj, boravak u objektu na bazi izabrane usluge – noćenje;

10.dan – Grčka – Beograd

Napuštanje objekta, putovanje. Polazak autobusa u navedeno vreme (oko 19h po lokalnom vremenu,
u zavisnosti od dolaska autobusa na destinaciju, a u skladu sa propisima definisanim zakonom o
saobraćaju) u odnosu na informaciju našeg predstavnika. Vožnja sa kraćim usputnim odmorima.

11. dan – Beograd

Dolazak u Beograd, na mesto polaska. Očekivani dolazak u Beograd na mesto polaska oko 07,00 h (u
zavisnosti od uslova na putu i granica).

Opis
Vila Pedia 1 Polihrono nalazi se na 180m od plaže i oko 200m od centra mesta. Pored vile je javni
parking za ograničen broj mesta.

Opis: Naša ponuda uključuje trokrevetne studije. Sve jedinice su opremljene mini kuhinjom,
frižiderom, kupatilom sa tuš kadom, TV-om, klima uređajem – uključen u cenu letovanja,
terasama sa garniturom za sedenje.



Čišćenje i posteljina: Za vreme boravka gosti sami održavaju higijenu u studiu. Posteljina se
menja na 5 dana. Vila nema peškire.
GPS pozicija: 40°01’07.1″N 23°31’27.6″E
Internet: WiFi pristup besplatno. Agencija ne može garantovati brzinu interneta i nije
odgovorna u slučaju slabog signala ili nestanka interneta usled tehničkih problema.

Polihrono je mesto koje se nalazi na prvom prstu Halkidikija i od Soluna je udaljeno 96 km. Nalazi se
nakon Kriopigija i prema putu za Pefkohori. Udaljenost mesta je 60 kilometara od glavnog grada
Halkidikija, Poligirosa. Od Haniotija na jugu udaljeno je 5 kilometara, odnosno 10 km od Pefkohorija.
Sva ova četiri mesta su preplavljena turistima tokom letnjih meseci, zahvaljujući uslugama koje se
nude, kao i kvalitetu hotela koji su u stanju da zadovolje potrebe svakog posetioca. Pored se
nalazi Kalitea koja je centar zabave na Halkidikiju. Polihrono je mesto pogodno za porodični odmor.
To je mirno naselje sa nešto preko 1.000 stalnih stanovnika. Polihrono nudi mnogo opcija smeštaja u
toj oblasti. Postoje hoteli i vile apartmanskog tipa smeštaja koje se nalaze na maloj udaljenosti od
plaže u mestu. Naša preporuka svim srpskim turistima svakako može biti dobro poznat giros
restoran Doktor (Doctor of Hunger), restoran koji, ukoliko pitate nekoga u Polihronu, služi najbolji
giros. U mestu se nalaze i pošta i ambulanta, pekare i mesare. Naselje praktično ima dve glavne,
šetačke ulice. Jedna je pomenuto šetalište praktično uz samu plažu koja se uveče zatvara za
saobraćaj, a druga je ulica koja vodi od plaže do trga. To je i ulica u koju ulazite kada sa magistrale
skrenete u Pefkohori. Kapetanios je jedan od najpopularnijih restorana u Polihronu po utiscima
turista. Vila Pedia 1 Polihrono

Aranžman obuhvata

Prevoz visokokvalitetnim turističkim autobusom(AC/TV) kod paket aranžmane
smeštaj 9 noćenja /najam studija/apartmana,
transfer vodič
troškovi organizacije puta.

Aranžman ne obuhvata

međunarodno grupno putno zdravstveno osiguranje,
boravišnu taksu(plaća se na licu mesta),
individualne i ekstra troškove.
prevoz kod najma apartmana

Način plaćanja

Plaćanje je isključivo dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.
Prilikom rezervacije najmanje se uplaćuje 40% od aranžmana, a ostatak najkasnije 14 dana
pre polaska na put.
Aranžman je moguće platiti čekovima građana na više mesečnih rata (1 rata: 40%, preostali
deo se deli na jednake mesečne rate). Čekovi se deponuju prilikom rezervacije.
U slučaju velikih poremećaja na monetarnom tržištu, cena aranžmana podleže promeni.

https://sh.wikipedia.org/wiki/Halkidiki
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%BB%D1%83%D0%BD
https://www.funtravelnis.rs/kriopigi/
https://www.funtravelnis.rs/pefkohori/
https://www.funtravelnis.rs/hanioti/
https://www.funtravelnis.rs/kalitea/


Autobuski prevoz

 

Cene u tabeli su za goste koji koriste samo prevoz.
Odrasli Deca 2 – 12 god 

Beograd – Polihrono –  Beograd (T/R) – 80€ Beograd –Polihrono – Beograd – 65€
Beograd – Polihrono (ow) / Polihrono– Beograd

(ow) – 55€
Beograd – Hanioti (ow) /Polihrono– Beograd (ow)

– 45€

Moderni turistički autobusi ( AC/TV ), ili mini bus.

Raspored sedenja u autobusu je određen redosledom prijave. Ukoliko stranke imaju želju
da odaberu sedište, podnose zahtev  i uplaćuju dodatnih 3000 dinara po sedištu. prilikom prijave za
aranžman.

Datum polaska: naznačen je u tabeli.

*Konektivni transfer odnosi se na polaske van Beograda, koji nisu usputni autobusu na putu ka
Grčkoj.

Grad
Cena

Odrasli Deca
Subotica 4000 2800
Kikinda 3000 2100
Novi Sad 2400 1700
Zrenjanin 2400 1700
Ruma 2400 1700
Šabac 2400 1700
S. Mitrovica 2400 1700

Napomene

CHECK IN/OUT

U studia/apartmane i hotele se ulazi prvog dana boravka u 14h, a napuštaju se poslednjeg dana
boravka do 09h. Prilikom smeštaja u studia /apartmane, treba prijaviti eventualne nepravilnosti (ako
je nešto polomljeno ili neki kvar) našem predstavniku ili vlasniku studia/apartmana i iste ostaviti u
prvobitno zatečenom stanju.

GRČKI KREVETI

Mere ležajeva u Grčkoj se razlikuju od našeg standarda i iznose: a) ležaj za jednu osobu
(d=185-190cm,š=75-90cm); b) francuski ležaj (d=185-190cm, š=120-140cm).



Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja HTB Licenca OTP BR. A 35/2022.Fun Travel je ovlašćeni
subagent


